

## **В Лиде прошел семинар для лиц, включенных в перспективный кадровый резерв районного исполнительного комитета**

Управлением организационно-кадровой работы Лидского райисполкома 22 мая 2024 г. на базе районного отдела по чрезвычайным ситуациям проведен семинар для лиц, включенных в перспективный кадровый резерв Лидского районного исполнительного комитета "Молодежь Лидчины: возможности для самореализации".



В мероприятии приняли участие главный специалист отдела идеологической работы и по делам молодежи райисполкома Ольга Каспорская и специалист по продажам ОАО "Лидские пищевые концентраты", член Совета работающей молодежи Лидского района Анна Карпук.

Перед присутствующими выступила заместитель начальника управления организационно-кадровой работы Лидского



райисполкома Анна Петрова, которая рассказала о том, что такое перспективный кадровый резерв, о порядке его формирования и работе, которая проводится с лицами, включенными в перспективный кадровый резерв.

В ходе мероприятия Ольга Каспорская рассказала какими возможностями сегодня обладает молодежь и какие из них она должна использовать для того, чтобы сделать свою жизнь еще более яркой и комфортной.



— Глава государства на Всебелорусском народном собрании отметил, что мотивированная, образованная, активная молодежь — это, по сути, стратегический ресурс развития любой страны. Ведь от того, какую смену мы воспитаем, насколько подготовим к самостоятельной жизни, зависит будущее государства, прогресс или деградация общества. Я думаю, что с этим сложно не согласиться, — сказала Ольга Каспорская. — Именно реализация государственной молодежной политики, как в стране, так и в области, уделяется особое внимание.

Всего по статистике на конец 2023 года в Лидском районе проживало 24 706 человек в возрасте от 14 до 30 лет включительно, что составляет 18,5% от общей численности населения.



Также перед участниками семинара выступила Анна Карпук, которая рассказала о деятельности Совета работающей молодежи и пригласила молодых людей присоединиться в их ряды.

В конце семинара для участников была организована экскурсия по образовательному центру безопасности МЧС.